Convocatoria de propuestas

Ciudades Seguras e Inclusivas: Reducir la violencia urbana, la pobreza y las desigualdades

El Centro Internacional de Investigaciones para el Desarrollo (IDRC) de Canadá anuncia el lanzamiento de una convocatoria de propuestas en el marco de la iniciativa de investigación Ciudades Seguras e Inclusivas. En asociación con el Departamento para el Desarrollo Internacional del Reino Unido, esta iniciativa cofinanciada apunta a generar una base de evidencia sobre las conexiones entre la violencia urbana, la pobreza y las desigualdades. También procura identificar las estrategias más eficaces para abordar estos desafíos. 

Se adjudicarán becas de hasta CA$500 000 para llevar a cabo investigación de avanzada en ciudades de América Latina y el Caribe, África subsahariana y Asia del sur. 

Cómo postular

Sírvase leer cuidadosamente el documento Convocatoria de propuestas (disponible en inglés, francés y español). Allí encontrará una visión general de la iniciativa de investigación Ciudades Seguras e Inclusivas, además de información sobre los requisitos de elegibilidad, los criterios de evaluación e instrucciones para postular. 

Se recomienda a los postulantes que antes de preparar su solicitud consulten el estudio de referencia Ciudades Seguras e Inclusivas.

El formulario de solicitud para Ciudades Seguras e Inclusivas está disponible en inglés, francés y español.

Preguntas y respuestas (pdf).

Fecha límite para la presentación de propuestas: 26 de agosto de 2012 a las 23:59 h EDT.
LINK. http://www.idrc.ca
